

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**9542** *Anuncio de corrección de errores al anuncio de licitación de contrato de la Subdirección General de Servicios Económicos y Pagadurías para la contratación de trabajos agrícolas en las Explotaciones Agrícolas de Écija (Sevilla), Jerez de la Frontera (Cádiz), Mazcuerras (Cantabria) y Zaragoza.*

Advertido error en el anuncio publicado el día 25 de marzo en el Boletín Oficial del Estado 72, página 12672, en el punto 1.d), número de expediente, donde dice: 2014/SP01010020/00000100, debe decir: 2015/SP01010020/00000100.

Madrid, 26 de marzo de 2015.- El Teniente Coronel, Jefe de la Unidad de Contratación.

ID: A150012675-1